



ATVP: Zlati procent ne sme izdati delnic

Svarilo pred vlaganji Vrhovno sodišče pritrnilo agenciji za trg vrednostnih papirjev

LJUBLJANA – Ob odločitvi vrhovnega sodišča, ki je pritrnilo ATVP, da družba Sidora S. A. iz Luksemburga ne izpolnjuje pogojev za izdajo delnic družbe Zlati procent, se zastavlja vprašanje, kdo zdaj nadzira vloške malih vlagateljev v sklad »tvegane kapitala« z mamljivim imenom.

V Sloveniji nihče ne sme opravljati investicijskih storitev in poslov brez ustreznega dovoljenja nadzornikov kapitalskega trga, torej ATVP ali Banke Slovenije. Takšnega dovoljenja ni imela tudi luksemburška družba Sidora, ki bedi nad Zlatim procentom, pa vendar kaže, da je finančni holding pred leti privabil kar nekaj vlagateljev, da so mu zaupali svoje prihranke.

Kot izhaja iz javno dostopnih podatkov, je bil Zlati procent ustanovljen za financiranje različnih inovativnih projektov, k čemur je že kmalu po ustanovitvi leta 2010 začela nagovarjati tudi manjše investitorje. Po poročanju *Financ*, je Zlati procent vlagateljem ponujal vlaganje prek nekakšnega varčevalnega obročnega načrta, v zamejo za vložek pa jim je s pogodbo obljubljal delnice Zlatega procenta. Za to opcijo se je menda odločilo več sto vlagateljev, ki naj bi se večinoma odločali za obročno vplačevanje, iz česar lahko sklepamo, da

so bili tržna niša Zlatega procenta manjši zneski. Pri tem naj bi tržniški družbe vlagatelje premamili tudi z obljubo, da bo delnica družbe nekoliko vredna najmanj 700 evrov, a velja poudariti, da Zlati procent do danes delnic še ni izdal, saj jih ne sme.

Kaj bo z vložki

ATVP je kar dvakrat zavrnila zahtevo Sidore za potrditev prospekta za izdajo delnic Zlatega procenta, že leta 2011 pa je vlagateljem svetovala tudi previdnost pri sklepanju poslov s to družbo. Sidora se je na odločbo ATVP pritožila, vendar neuspešno, saj je njeni odločbi, da Zlati procent ne izpolnjuje pogojev za izdajo delnic, zdaj pritrnilo tudi vrhovno sodišče. »Ker je sodišče pritrnilo odločbi ATVP, je velika verjetnost, da delnice v Sloveniji ne bodo nikoli izdane, ali bodo izdane po kakšni drugi zakonodaji, pa žal ne vemo, zato je treba opozorilo ATVP vzeti resno, saj razen pogodbe, s katero so sklenili potencialni investicijski posel, vlagatelji nimajo nič drugega v rokah. V društvu MDS vlagateljem svetujemo, naj se za pojasnila, kaj bo z njihovim vložkom, obrnejo na družbo, s katero so sklenili pogodbo o nakupu,« pravi predsednik društva Rajko Stanković. Za pojasnilo smo želeli prositi tudi podjetnika Janka Cerarja, ki je naveden kot začasni član uprave Zlatega procenta, vendar ni bil dosegljiv. **V. T.**